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En respuesta a la pregunta escrita formulada por D. Manuel Ayerdi, parlamentario foral no adscrito, relativa a la planificación ferroviaria vigente del Ministerio de Fomento para el corredor Zaragoza-Castejón-Pamplona-Vitoria en la que se hace referencia a un documento titulado “Nuevo modelo de desarrollo de los Corredores de Alta Velocidad” (PES 86), el Departamento de Fomento le informa de lo siguiente:

El documento al que se hace referencia en la pregunta no era conocido formalmente por este Departamento de Fomento, si bien ha podido encontrarse dicho documento colgado en alguna página web ajena al Ministerio de Fomento y al Adif.

Puesto en contacto este Departamento con responsables del Ministerio de Fomento y del Adif, han desmentido estas informaciones relativas a un supuesto nuevo modelo del desarrollo de corredores ferroviarios de alta velocidad, manifestando que el documento de trabajo al que se hace referencia no ha sido aprobado por ningún órgano competente, por lo que carece del más mínimo valor oficial. Los responsables con los que se ha contactado precisan que las hipótesis planteadas en dicho documento, que era un borrador provisional, fueron superadas por posteriores estrategias por lo que, se reitera, el documento al que se hace referencia queda invalidado por completo.

En este sentido y según una nota de prensa publicada en la página web oficial del Adif, fechada el 19 de junio de 2013, dicho organismo ponía de manifiesto que:

“La información publicada por algunos medios de comunicación, haciéndose eco de un documento relativo al nuevo modelo de desarrollo de corredores de alta velocidad, supuestamente aprobado por el Ministerio de Fomento y Adif, carece de la más mínima validez. El documento al que se hace referencia, de carácter exclusivamente interno y provisional, representa una de las múltiples hipótesis técnicas de programación de trabajos, y no ha sido sometido a ningún tipo de aprobación por parte de ningún órgano competente de la entidad pública ni del Ministerio de Fomento.

Además, el referido documento contemplaba diferentes escenarios y horizontes de desarrollo y ejecución de obras, que han quedado ya desfasados por posteriores análisis estratégicos que superan e invalidan la información contenida en el borrador.”

Pamplona, 5 de mayo de 2013

El Consejero de Fomento: Luis Zarraluqui Ortigosa
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